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Глава 20 
1. І Господь сказав всі ці слова, кажучи:  2. Я є Господь Бог твій, який тебе вивів з єгипетскої 

землі, з дому рабства. 3. Ти не матимеш інших Богів, за вийнятком мене. 4. Не зробиш собі ідола, 

ані будь якої подоби, яка на небі вгорі, і яка на землі вдолі, і яка в водах під землею. 5. Не 

поклонишся їм, ані не послужиш їм. Бо Я Господь Бог твій, Бог ревнивий, який віддає гріхи 

батьків на дітях до третого і четвертого покоління тим, що ненавидять мене. 6. Що чинить 

милосердя тисячам, тим, що люблять мене і бережуть мої заповіді. 7. Не візьмеш імя Господа Бога 

твого на даремно. Бо Господь не очистить того, що бере імя його на даремно. 8. Памятай суботний 

день, щоб його освятити. 9. Шість днів працюй і робитимеш всі твої діла; 10. а сьомий день - 

субота Господеві Богові твому. Не чинитимеш ніякого діла в ньому ти і твій син і твоя дочка, твій 

раб і твоя рабиня, твій віл і твій осел і вся твоя худоба і чужинець, що живе в тебе. 11. Бо в 

шістьох днях Господь створив небо і землю і море і все, що в них, і спочив сьомого дня. Тому 

поблагословив Господь сьомий день і його освятив. 12. Шануй твого батька і матір, щоб добре 

тобі було, і щоб ти був довголітним на добрій землі, яку твій Господь Бог дає тобі. 13. Не 

чинитимеш перелюбу. 14. Не вкрадеш. 15. Не вбєш. 16. Не свідчитимеш ложно ложного свідчення 

проти твого ближнього. 17. Не пожадатимеш жінки твого ближнього. Не пожадатимеш хати твого 

ближнього, ані його поля, ані його раба, ані його рабині, ані його вола, ані його осла, ані будь якої 

його скотини, ані того, що є твого ближнього. 18. І ввесь нарід бачив блискавки і голос та голос 

труби, і гору, що диміла. А перелякавшись, ввесь нарід став здалека. 19. І сказали до Мойсея: 

Говори до нас ти, і хай не говорить до нас Бог, щоб ми не вмерли. 20. І Мойсей каже до них: 

Будьте мужні. Бо прийшов до вас Бог щоб вас випробувати, щоб його страх був у вас, щоб ви не 

грішили. 21. А нарід стояв здалека, Мойсей же ввійшов у темряву, де був Бог. 22. Сказав же 

Господь до Мойсея: Так скажеш домові Якова і сповістиш синам Ізраїля: Ви побачили, що Я з 

неба заговорив до вас. 23. Не зробите собі сріблих богів, і не зробите собі золотих богів. 

24. Зробите мені жертівник з землі, і принесете на ньому в жертву цілопалення і за ваше спасіння, 

вівці і ваші телята в кожному місці, де лиш назву моє імя там, і прийду до тебе і поблагословлю 

тебе. 25. Якщо ж робиш мені жертівник з каміння, не будуватимеш з тесаних, бо ти до нього 

приклав знаряддя і опоганив. 26. Не ітимеш сходами до мого жертівника, щоб ти не відкрив твого 

сорому на ньому.  
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